



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

## ERRATA

Retificar nas **instruções** do Edital PROGEP/PROAP nº 01/2018, de 28 de fevereiro de 2018, que torna pública a abertura de processo para classificação de projetos de capacitação para qualificação com percepção do apoio financeiro com recursos orçamentários providos pelo IFSul, conforme disposição *infra*:

Onde se lê: “ b) **Assunto**: Inscrição no Edital de seleção de projetos de qualificação para apoio financeiro – IN/Nº 01/2018 ...”

Leia-se: “ b) **Assunto**: Inscrição no Edital de seleção de projetos de qualificação para apoio financeiro – **IN/Nº 02/2018** ...”

Pelotas, 19 de março de 2018.